

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

8 ДЕК 1981

г. Фрунзе

з. 2001

ПЕРВЫЕ ГАСТРОЛИ

Немецкий драматический театр из столицы казахстанских металлургов — Темиртау впервые показал свои работы перед киргизским зрителем. Это молодой коллектив, труппу которого составили недавние выпускники театрального училища имени Щепкина. Многие из них родились и выросли в п. Орловке Ленинпольского района, и именно поэтому свои выступления в Киргизии театр начал здесь.

В репертуаре театра классика представлена комедией А. Островского «Из всякого мудреца довольно простоты» и драмой Г. Э. Лессинга «Эмилия Галотти». Современный репертуар включает в себя спектакли по пьесам А. Реймгана «Первые» (о первоцелинниках) и В. Покровского «Смешной день» (о проблемах сегодняшнего села). В ближайших планах молодого коллектива постановки пьес Шекспира, Шиллера.

Н. ПОЗДНЯКОВ,
зав. отделом культуры
газеты «Ленинское знамя».